



从此 相机里的风景更美

“风筝有风，海豚有海，而我有你。”

黑色的小匣子装着大大的世界；不一样的生活，不一样的校园，不一样的新媒体，不一样的通讯社。按下快门的一瞬间，定格下来全部的美好瞬间，不曾失望过，一切都变得不一样。鹰属于苍穹，鱼属于海洋，绿色属于草原，而我属于你——一个大家庭中的一员。被包容，被喜爱，被注视，众星捧月般，睡在爱的摇篮里。我们为色彩而生，我们来自新媒体，我们为记录生活的点滴美好而奔波，荣辱与共，十九载，不悔。我们坚守在这里，未来的道路阳光与风雨兼程，无论怎样，我们方向坚定。因为我们期待着成功，我们憧憬着雨后的彩虹，所以我们要好好得努力下去，我们和通讯社互不相负。而我也愿意，用双眼去发现更加优秀的我们，更加闪耀的通讯社！

我们把时光放在镜头里，等哪天都付给回忆，十九年里我默默坚守不悲不喜，我把所有的心绪收起，为了给焦距最美的距离。

而今天，你十九岁了……

十九岁，容我欣喜。

(新媒体部)

灯光月光 回忆很长

一直都觉得温暖的灯光是家的另一种形式的象征，灯光下人影交叠的那一瞬间，似乎连心也变成了紧靠着的。这份灯光下的回忆，于我而言，就变成了属于编辑部，属于通讯社，埋藏在内心深处最隐秘和最值得珍藏的感动。

或许就是因为那份温暖，每个月两次的校版对大家来说成了一种难以割舍的牵挂。校版的时间并不是那么固定，但大家总能准时在办公室相聚。这或许是别人眼里的巧合，却也有着我们的努力。因为每个人都曾经细数着校版的日子，调整着自己的时间，就是为了空出晚自习，和小伙伴一起，向那份黑白的报纸倾注我们满腔的热情。校版的日子大家好似归巢的乳燕，迫不及待地重回温暖的巢穴。有时候时间太紧，来不及吃晚饭就匆匆冲向办公室，晚来的小伙伴手中就会多出一份热腾腾的晚餐，无言的感动就伴随晚餐在舌尖上绽开。其实温暖和幸福，有的时候真的很简单，哪怕只是一份捎带的晚餐。在那些因为校版而晚归的日子里，没有人在抱怨，只有温馨的等待和默默的陪伴。踏出文科楼的时候，校园里已没有其他人，昏黄的灯光让每个人的身影都变得朦胧，却也温暖。笑声冲淡了对黑夜的恐惧，看着影子里的枝叶交错，突然就想起我们的前辈们也一定在某个夜晚走过这条路，看过路上的风景。未来的某个夜晚，身边一定还有这样一群人，为了一份简单的喜欢而相聚。五月已滑向末端，这一学年骊歌响起。在通讯社走过的路，遇到的人，足够让回忆变得温暖。或许以后我们再相遇，会回忆起：灯光、月光下招摇而过的我们，记者节晚会的寒风中相互取暖的我们，趣味运动会的阳光下默契合作的我们。隔着平淡琐碎的话语，感受着那份时光里最真实温暖的感动。以后不管我们有没有再陪着你，依旧会给你送上最真实的祝福。

嗨，亲爱的通讯社，十九岁快乐。

十九岁，容我感激。

(编辑部)

成长中见证你的美丽

在通讯社，在外联，你不但可以施展你的才华，还可以找到生活中的乐趣，更可以锻炼自己。外联就如它字面意思一样，有对外联系之意，主要职责是获取赞助。这是一个比较活跃的部门，在这里不管你是多么的娇羞，都会让你慢慢改变气质类型；在这里只要你想，你可以接触社会上形形色色的人；在这里只要你愿意，每个人都可以成为你的亲人。大学是个小社会，而外联更加诠释了这样的意义。每一次与“合作伙伴”打交道，都会让我们更加娴熟地表达自己的想法，也更加注重诚实诚信的品质。几个月的锻炼，语言表达和思维逻辑明显不再那么木讷，通过一个眼神或许就能读懂对方。这是一段充实而又充满乐趣的经历。通讯社不但会让你施展你的才华，学你想学，做你想做，更会让你品味快乐，游戏人生。

幸运地路过你的十九岁……
十九岁，容我期许。

(外联部)

听·说

有人说，最害怕做的事往往就是你最应该做的事。从最开始我就十分怵写稿子，所以词穷的我只好增加阅读量。为了写好记者稿我开始钻研报纸。以前我绝不会看报纸上关于采访的内容，甚至很少看报。现在的我可以对上面的记者稿和消息稿抽丝剥茧。

记者，最重要且最核心的当然就是采访，这也是我最向往最喜欢的一个环节。刚开始，我们羞涩于表达，而且被拒绝了好几次。我们只好耐着性子去寻找可能接受采访的对象。一次次鼓起勇气，让我们越来越有自信，也愈加娴熟自如。团队配合也逐增默契。采访中每个人的回答不同，思想角度也各不相同，我们收获了很多，学到了更多。校园采访和新闻写作充实了我空白的课余生活，让我更加自信地写作。而今回首，发现记忆中最美好的时光却是那段我曾经认为最艰难的岁月。人生最幸运的莫过于遇到一群志同道合的人，一起完成一件件满怀激情的事。我想陪你们走得久一点、再久一点。

我在记者团遇见你们，再一起画下一个你。听说，你十九岁了……
十九岁，容我眷恋你。

(记者团)

不煽情 说爱你

秘书处是联系通讯社各部门之间的纽带，上传下达使整个通讯社更好地运转。一个完整的团体需要良好的协调组织，秘书处的每个人都在用心记录下这里发生的点滴。一年来，在这所小小的屋子里，我们看见微笑和眼泪，记录感动和幸福。记录别人的酸甜苦辣，写下自己的悲欢离合。日子渐渐变得安逸，慢慢找到了自己的归属，想努力地记住每一个欢喜的模样，想留住每一次会心的微笑。

时光慢慢被拉长，只想珍惜你十九岁的年纪。幸运的是，我们都努力，从不辜负彼此。我们见过最多的稿件，我们写下每个名字，我们记录每天的会议……当一本本笔记渐渐被填满，那是我们最美的纪念。不怕时间，不怕聚散。坚持的昨天叫立足，坚持的今天叫进取，坚持的明天叫成功。只身化作静默守候你的诗篇，在你十九岁的年纪里，不煽情，只想说爱你。

十九岁，容我长长追忆。

(秘书处)

简单生活 为你守候

在通讯社办公室的日子是一种在劳作中的诗意生活。拿到新鲜出炉的校园报纸，趁着油墨香尚未散去，数好，分发到各系，这便是我们诗意生活的重心。忙忙碌碌，不亦乐乎，就此与报纸结下了一种缘分与情节。搬运作为一种劳作，这种劳作发自一种热爱，厚厚的报纸承载着坚实的满足，这是我们的责任也是我们的义务。每周我们享受着这份重量，享受着这份诗意。这种劳作，看似辛苦，却不乏快乐。我们热爱，我们劳作；我们劳作，我们快乐，这一切都源于，我们是报纸的搬运工。

游走于报纸的字里行间，沉醉于其中的墨香，已成为我生活的一部分，与作者的心灵共鸣，让我感觉如此亲切。进入通讯社近一年，这一年里，我感受到了社里和谐友爱的工作氛围，亦师亦友的师哥师姐的真诚与关注，这段经历是我踏入大学之初弥足珍贵的一课，我对此颇感幸运。“研冰为墨写盛世，剪梅作笔赋华章。”衷心祝愿济宁学院大学生通讯社再创辉煌！

十九岁，容我祝福于你。(办公室)

想把我唱给你听

把我唱给你听，用我炙热的情感感动你好吗？

我和她的十九分之一

——记大学生通讯社成立十九周年

现在，只想拥抱最美好的你；未来，希望有更多的机会，陪你。

岁月是值得怀念的，害羞的红色脸庞……

对我笑吧，笑吧，就像你我初次见面

时间流转到2012年9月，那时的我像个傻里傻气的“乡下姐”，在大学里懵懂不知所措。依稀记得纳新时“热闹”的夜晚，口吐莲花的人一波接着一波，让我睡得不安稳。第二天，在经管系报告厅，又面对社团组织的一番游说，直到看到大学生通讯社庞大的队伍后，患有人群密集恐惧症的我“缴械”报了名。一轮笔试两轮面试之后，我在忐忑中幸运地接到师姐的电话：“同学你好，请来领取你的录用书……”

“哔～～一瞬间天籁的声音告诉我：我成了最幸福的人。

进入通讯社我毫不犹豫地选择了加入垂涎已久的外联部，师哥师姐问我为什么，只是想多多锻炼一下自己呗，我笑道。每天和小伙伴厚着脸皮和商家套近乎，在一次吃饭的时候顺手拉到了第一笔赞助。原来一切没有那么难，只要我想。

第四届记者节晚会上，我参演了话剧，成功颠覆了经典名著《梁祝》。现在看来，演出是成功的，至少，他们都记住了我本色演出的“英台”。

你应该不会想到我有多么幸运吧，如果不曾与你相遇，我不会相信，有个地方可以百看不厌，有一群人一认识就觉得温暖，有一件事可以长久挂念。

对我笑吧，就像你我初次见面，人群太拥挤，而我只有你。

十七岁的你，我很幸运。

对我哭吧，哭吧，给我你所有的不安

2013年9月，通讯社第18届换届大会，我的身份由通讯员变成了副社长。这样的转变让我学着承担更多。放下拉赞助、发报纸的工作，拿起的是第五届记者节晚会全部节目的筛选审核工作。那些日子里，我在每个午后，跑遍所有排练室。我不会听没有意义的闲言碎语，也不在乎别人的责难，我只想多看一眼节目，让它好一点再好一点，不在乎别人是否理解，因为我不能也不想征服每个人。

长路坎坷，回忆拉长，还好有你。

2014年10月15日，大学生通讯社第19届换届大会，依旧是熟悉的报告厅。这一次，他们叫我社长，十九年来第一位女社长，我或许并不在意这个字眼意味着什么，只是觉得责任与骄傲的分量渐重。你就这么出现在我眼前，让我满心欢喜却有些措手不及，我不断提醒自己：选择我所喜欢的，坚持我所选择的……第六届记者节晚会，节目筹备、赞助费用、演出准备、报纸编排……所有难言的重压下，我试着调整心态，学会接受所有的压力，试图挤出更多的笑脸。我想，老天应该不会亏待我吧，毕竟，我已经这么拼命了……

对我哭吧，给我你所有不安，不在乎所有的流言蜚语，我只想努力保护好你。

十八岁的你，我很感激。

对我说吧，说吧，即使誓言明天就变

我的这三年，你的十九岁。快三年了，你都还记得吗？第一次演话剧，第一次拉赞助，第一次……你知道吗？在我心里，除了每一次际遇里的欣喜，你给我更多的是难以言表的感动与惊喜。从前，师哥师姐告诉我这里是一个家，可我觉得，家不是挂在嘴边的，而是放在心里。

想对你说的太多太多，可又觉得，一张素白的纸画不满这份情愫……

对我说吧，即使誓言明天就变。别说三年太短，别说喜欢太轻，我已经用尽力气，给你留下一段花絮。

谁又能够代替你呢？趁年轻尽情的爱吧！

最最亲爱的人啊，路途遥远我们在一起吧！

十九岁的你，我一生铭记。

(教育系2012级学前教育本科班 卢佳宁)

